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Referat fra generalforsamling på Dronning Louises 1. sal d. 20.04.2023 kl. 19:00.   

Til stede:  
Grethe Johnsen, Flemming Hermansen, Helge Bach Nielsen, Steen Møbjerg, Brian Kristensen og Natascha 
Estrup. Herudover var der deltagelse af frivillige; Jørgen Præst og Mogens Kingo.  

Fraværende:  
Peter Riede Larsen 

Herudover fremmøde af medlemmer af vores klub.  

 

1. Valg af dirigent  
Ebbe Salomonsen vælges som dirigent ved dagens generalforsamling.  
 

2. Formandens beretning  
Formand, Grethe Johnsen aflægger beretninger på mødet. 
  
Dronning Louises Jazzklub opstod i 2019, inden covid-19 blev aktuelt. Efter dens udbrud, har vi kunne 
mærke en forsigtighed blandt vores medlemmer – dette i slutningen af 2022, samt starten af 2023. I løbet 
af foråret er det blevet tydeligt, at folk igen ønsker at komme ud og høre jazz. Der har været et flot 
fremmøde ved vores seneste arrangementer.  
 
Vi har i seneste sæson haft afholdt 6 koncerter, hvoraf en af dem blev afholdt i Tobakkens lokaler. 
Herudover havde vi en koncert på Torvet, som fandt sted i samarbejdet med Esbjerg City forening. Vi har i 
sinde at gentage et sådant arrangement igen i år.  
Gennemgående for klubbens tid, gennem en covid-19 krise, har vi bibeholdt vores generelle medlemstal, 
der ligger på et stabilt leje, som vi kan være stolte af.  
 
Helge Bach Nielsen har valgt at fratræde sin bestyrelsespost som næstformand. Grethe takker for hans 
engagement og gode arbejde gennem de seneste år.  
Herudover lyder der en tak til de frivillige, bestyrelsesmedlemmer, sponsorer og til de samarbejdspartnere 
vi har (Dronning Louise, Esbjerg City forening mv.)  
Slutteligt lyder en tak til Lissi Lynghede for hendes bidrag som kasserer. Lissi fratræder denne post.  
 
Afslutningsvist afrundes med en beretning om, at vi i 2022, er kommet ud med et mindre overskud rent 
økonomisk. Alt i alt, ser det derfor godt ud for Dronning Louises Jazzklub.  
 
Kommentarer fra deltagende medlemmer:  
Adspurgt om, hvor mange medlemmer klubben har, bliver det videregivet at medlemstallet ligger stabilt 
omkring de 100 medlemmer.  
Der er plads til max 120 gæster i lokalet ved arrangementerne, men vi satser på 110, således alle får en god 
oplevelse.  
 
Beretningen tages til efterretning.   
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3. Aflæggelse af regnskab ved Lissi Lynghede  
Da Lissi Lynghede, har måtte melde afbud, fremlægger formand, Grethe Johnsen det økonomiske materiale 
for forsamlingen.  
 
Den økonomiske oversigt udleveres til forsamlingen.  
Her fremgår indtægterne for 2022, samt omkostninger for klubben. Vi er kommet ud af 2022 med et 
overskud.  
Bankens saldo pr. 31.12.2022: 16.829kr. 
 
Grethe beretter om de udgifter, der er i forbindelse med at holde Dronning Louises Jazzklub i gang.  
Grethe informerer vores medlemmer om, at de kan benytte klubbens medlemskab i andre jazzklubber i 
landet, herunder Kolding, hvor vores medlemmer kan komme ind til medlemspris.  
 
Økonomien er forud for generalforsamlingen godkendt af vores revisor.  
 

4. Fremlæggelse af budget for 2023/2024  
Formand, Grethe Johnsen, fremlægger udleverede økonomiske materiale for forsamlingen.  
 
Der opstår et gab mellem indtægterne og udgifterne. Der søges tilskud fra Esbjerg Kommune.  
 
Kommentarer fra deltagende medlemmer:   
I takt med drøftelse af omkostningerne ved bands, adspørges det, hvordan vi vælger de musikere, der skal 
spille i Dronning Louises Jazzklub. Grethe oplyser om, at alle bud er velkomne, hvorefter hun vil lytte til alle 
ønsker og derefter fremlægge bands for bestyrelsen.  
 
Budgettet tages til efterretning.  
 

5. Forslag til kontingent for 2024 
Kontingentet for 2024 forbliver uændret, da økonomien er tilfredsstillende og vores medlemmer synes at 
finde dette leje passende.  
 
Kontingentet for 2024 tages til efterretning af forsamlingen.  
 

6. Indkommet forslag fra bestyrelsen; navneændring 
Formand, Grethe Johnsen, fremlægger forslag om navneændring for klubben til: Esbjerg City Jazzklub.  
Begrundelsen for navneændringen fremlægges. 
 
Forsamlingen stemmer enstemmigt for en navneændring. Denne vil ske hurtigst muligt, der er blot en del 
administrativt der skal på plads inden dette kan lade sig gøre.  
 
 

7. Valg af:  
1. Næstformand 

Næstformand vælges ved konstituerende møde efter generalforsamlingen.  
 

2. Valg af kasserer  
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Steen Møbjerg vælges som kasserer af forsamlingen.  
 

3. Valg af bestyrelsesmedlemmer/suppleanter 
Mogens Kingo vælges som nyt bestyrelsesmedlem.  Kirsten Sommer er indsat som suppleant sammen med 
Steen Bach.  
Forsamlingen godkender dette.   
 

4. Valg af revisor  
Steen Bach genvælges som revisor af forsamlingen.  
 

8. Evt.  
Det drøftes, hvor bandet skal stå ved vores arrangementer, da flere medlemmer oplever mindre god 
lydoplevelse, hvis de er placeret bagerst i lokalet. Det foreslås derfor, at bandet skal stå midt for – foran 
baren.  
I stedet er ønsket, at vi får musikken fra bandet, fordelt ud i alle lokalets højtalere. Dette kan forbedre 
lydkvaliteten til koncerterne og dermed også medlemmernes oplevelse.  
 
Det nævnes slutteligt, at de gæster der har stået i baren, har skygget for udsynet til musikken for de øvrige. 
Dette er løst, da stolene fra baren er placeret anden steds.   
 
 
 
Generalforsamlingen afsluttes 
 
 
 
Referat af: Natascha Estrup 

 


